
 

 

  

 

 
 
 
 
 
 

B E S T U U R L I J K E   M E D E D E L I N G E N 
         Jaargang 2016    Nr. 5                              Deurne, 31 maart 2016.  
 
 

 

BIJGESLOTEN KAN U DE VOLGENDE BIJLAGEN TERUGVINDEN 

 

 

VANWEGE HET COMITE VOOR WEDSTRIJDZAKEN 

- Uitslagen wedstrijden van 11-12-13 en 19/20 maart 2016 

- Klassement zaalcompetitie 2015-2016 (versie 16/03/2016) 

 

VANWEGE HET BONDSBUREAU KBKB 

- Ledenstatistiek per 31 maart 2016 

 

AFFICHE AANKONDIGING 

- Aspirant Initiator in het Boeckenberg Sportcenter te Deurne op 8 en 9 april 2016 

 

                 

 

 

RAAD VAN BESTUUR 

 

 

01. Wijziging  

 

Medisch Comite 

Lid: ontslag op eigen verzoek: Steve Van den Bergh  

Lid (bijvoegen): Jeroen Van de Velde  

 

 

02. Shirtreclame 

 

   Toelating wordt verleend aan de vereniging KCOV vzw: 

 

U19: HTC (Herentalse Taxi Centrale) 

 

U14: Triple R (IT-consulent) 

 

 

   Toelating wordt verleend aan de vereniging Kon. Riviera K.C. vzw: 

 

Riviera 3: Fritpaleis       

 

 

 

 

 

 

KONINKLIJKE BELGISCHE KORFBALBOND 
 

VLAAMSE LIGA V.Z.W. 
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03. Verslag van de Raad van Bestuur van 8 maart 2016 

 

1. Opening en mededelingen: 

De voorzitter verwelkomt de kandidaat-bestuurders André Mertens en Danny Fonteyne.  

De voorzitter en A. Mertens zijn langs geweest bij F. Buvens, die herstelt van een medische 

ingreep. 

 

 

2. Uitnodigingen en vertegenwoordiging: 

Uitnodigingen: 

 Voor de algemene vergadering van VSF op maandag 21 maart 2016 in het Sporthotel te 

Gent.  

Vertegenwoordigingen: 

 Coach met de M-factor op 29 februari 2016 in Willebroek: A. Elewaut. 

 Prijsuitreiking GVSK op 7 maart 2016 in Gent: J. Van den Berghe. 

 

 

3. Briefwisseling: 

 Mail van GfK met voorstel voor het uitvoeren van een marketinganalyse.  

 Mail van de VSF met oproep voor kandidaten in de focusgroep “Goed Bestuur”.  

 Aangetekende brief van AKC/Luma, houdende beroep tegen de uitspraak van het 

Disciplinair Comité in het dossier Jari Hardies.  

 Aangetekende brief van Neerlandia, houdende beroep tegen de beslissing van het Comité 

van Wedstrijdzaken in de weigering voor wedstrijdverschuiving Neerlandia-Temse (alle 

kernploegen).  

 Geboortekaartje van Maurice, kleinzoon van archivaris Wim Maerievoet.  

 Verzoek van Kevin Robson voor toelating van de KBKB om Franse Nationale Ploeg te 

coachen.  

 Mail van Kwik met aankondiging van beroep tegen de beslissing van het Comité voor 

Wedstrijdzaken (interpretatie van artikel 111-5).  

Aangezien de betrokken clubs ook nog de mogelijkheid hebben om daarna Cassatieberoep 

aan te tekenen, lijkt het onmogelijk dat voor vrijdag 11 maart 2016 (kruisfinales) en zelfs 

voor zondag 20 maart 2016 (finales) er een definitieve beslissing zal zijn. De Raad van 

Bestuur beslist dan ook dat de relevante wedstrijden van de U19 in de kruisfinales en 

finales zullen gespeeld worden onder voorbehoud van een definitieve beslissing van de 

rechtsprekende comités van de KBKB. 

 
 

4.  Goedkeuring verslag Raad van Bestuur:  

Het verslag van de vergadering van de Raad van Bestuur van 23 februari 2016 wordt goedgekeurd. 

 

 

5. Comités: 

Verslagen van: 

 Leaguevergadering 1 van 30 november 2015. 

 Scheidsrechtercomité van 7 januari 2016. 

 Leaguevergadering 2 van 11 januari 2016. 

 Scheidsrechtercomité met scheidsrechters jeugd en lagere afdelingen van 13 januari 2016. 

 Begeleiders/beoordelaars van 18 januari 2016. 

 Comité voor Wedstrijdzaken van 1 februari 2016. 

 Scheidsrechtercomité van 9 februari 2016. 

 Leaguevergadering 3 van 15 februari 2016. 

 RCOWV van 18 februari 2016. 

 Comité Ethisch Verantwoord Sporten van 19 februari 2016. 

 Beachkorfbal van 22 februari 2016. 

 Beoordelaars van 29 februari 2016. 
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6. Directies: 

 
      Algemeen: 

 
JAV en W&S: 

Het amendement van ATBS wordt besproken, evenals de motivering van het Comité der 

Reglementen en de Raad van Bestuur. J. Van den Berghe geeft de stand van zaken van de 

inschrijvingen voor de Werk- & Studievergadering (3 inschrijvingen). Als er deze week niet 

plots veel meer inschrijvingen bijkomen is annulering de enige optie.  

 

Directie Topkorfbal: 

 

Studentenkorfbal: 

J. Van den Berghe was aanwezig op het Groot Vlaams Studentenkampioenschap op 7 maart 

2016 in Gent. Hij heeft bij die gelegenheid de beker voor Studentenkorfbalkampioen 

uitgereikt aan de Associatie K.U. Leuven. Daarna had hij ook nog gesprekken met de 

voorzitter (David Van De Bosch), de directeur (Dieter Theylaert) van Studentensport 

Vlaanderen (de vroegere VSSF) en een aantal sportfunctionarissen van de Vlaamse 

Universiteiten over het korfbalkampioenschap op FISU niveau (Fédération Internationale des 

Sports Universitaires). Aangezien de IKF daar veel belang aan hecht is het voor de KBKB 

noodzakelijk om ook daar op in te zetten, willen wij in de toekomst niet te veel punten 

verliezen op de IKF ranking. Aldus zal het niveau van korfbal op de universiteiten, dat 

momenteel enkel op recreatief niveau wordt gespeeld, dienen te worden verhoogd. Daarvoor 

zal inspanning moeten worden geleverd door alle partners (federatie, studenten, 

Studentensport Vlaanderen en de universiteiten en hoge scholen). Uit de gesprekken bleek dat 

Studentensport Vlaanderen en de onderwijsinstellingen vragende partij zijn om hieraan mee 

te werken. Het feit dat de internationale federatie hieraan veel belang hecht is voor hen een 

stimulans om mee te werken.  

Het komt er nu op aan dat de KBKB een actieplan uitwerkt voor Studentenkorfbal en dan 

overleg plant met alle andere partners.  

 

 

Directie Intern Beheer: 

 

Comité van Toezicht (Comité Financiële Audit): 

D. Ruts meldt dat op de vorige JAV over het hoofd werd gezien om de bijkomende leden voor 

het Comité van Toezicht te benoemen. Door de ziekte van André Mortier, blijft momenteel 

nog slecht één benoemd lid over. Na bespreking wordt beslist om de controle van de rekening 

door te laten gaan door dit benoemd lid, samen met de twee toenmalige kandidaten. Op de 

algemene vergadering zal voor het verslag van het comité aan de algemene vergadering 

gevraagd worden om toelating te krijgen voor de gevolgde werkwijze.  

 

 

Directie Promotie: 

 

Scholenkorfbal: 

A. Elewaut geeft toelichting bij het document “Schoolplan korfbal” en hij geeft toelichting bij 

de belangrijkste elementen van het plan. A. Elewaut krijgt mandaat om het plan verder uit te 

werken. 

 
Directie Jeugd: 

 

Transgender jeugdlid: 

De vraag met betrekking tot het transgender jeugdlid wordt uitvoerig besproken aan de hand 

van het advies van het Comité voor Jeugdkorfbal.  
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De Raad van Bestuur volgt in grote lijnen het advies van het Comité voor Jeugdkorfbal. Het 

moet inderdaad de bedoeling zijn dat het betrokken kind, zonder te veel administratieve 

regels en inmenging van buitenaf, kan deelnemen aan korfbal onder het geprefereerde 

geslacht. Om een werkbaar evenwicht te vinden tussen alle belangen van de betrokkenen (ook 

de tegenpartijen) stelt de Raad van Bestuur voor dat het Comité voor Jeugdkorfbal aan het 

betrokken kind een dispensatie verleent voor één seizoen, mits voorlegging van een 

doktersattest. Het Comité voor Jeugdkorfal zal jaarlijks de situatie van het betrokken kind, 

met overleg met de betrokken ouder(s) en club, evalueren en kan dan op eigen initiatief een 

nieuwe dispensatie (telkens maar voor 1 jaar toestaan).  

J. Van den Berghe zal contact opnemen met de VSF om te informeren of er nog andere 

federaties met de problematiek van transgenders geconfronteerd werd en om good practices 

te verzamelen. 

 

 

Directie Internationaal: 

 

Deelname U15 tornooi Hongarije: 

De mogelijke deelname van een Belgisch team aan het U15 tornooi in Hongarije wordt 

besproken. Rekening houden met de eerdere beslissingen over niet-deelname aan 

internationale tornooien, is het ook hier niet de bedoeling dat de KBKB de kosten van 

deelname van een team zal dragen, zelfs al blijkt het mogelijk deze kosten laag te houden. In 

eerste instantie werd er gekeken of een regionaal team op eigen kosten kon deelnemen. Dit 

blijkt niet het geval.  Het tornooi is qua opzet geen WK. Het competitieaspect is eerder 

beperkt en plezier en nevenactiviteiten zijn heel belangrijk. Daarom lijkt het aangewezen om 

de inschrijving voor dit tornooi open te stellen voor deelname van Belgische korfbalclubs of 

een partnerschap van meerdere  korfbalverenigingen. De deelname kan gezien worden als een 

ideale voorbereiding voor de competitie. Het is wel de bedoeling dat de club(s) zelf instaan 

voor alle kosten en omkadering. Het document dat door de Hongaarse federatie werd 

overgemaakt zal ter beschikking van de clubs gesteld worden. 

 

 

Directie Scheidsrechters: 

 

Voorstellen klassewijziging scheidsrechters: 

J. Van den Berghe meldt de ontvangst van het Comité Opleiding Scheidsrechters van volgende 

voorstellen tot klassewijziging van scheidsrechters: 

 Maarten Van Och van cursist tot kandidaat-scheidsrechter klasse B. 

 Lies Brynaert van cursist tot kandidaat-scheidsrechter klasse C. 

 Gerard Mertens, Maarten Speelmans en Dylan Verbeeck van kandidaat-scheidsrechter 

tot scheidsrechter klasse D. 

 Renske Dardenne en Jens Mertens van kandidaat-scheidsrechter tot scheidsrechter 

klasse B. 

 De Raad van Bestuur gaat akkoord met de voorstellen van COS en bevestigt de nieuwe klasse  

 van de betreffende scheidsrechters. 

 

Directie Financiën: 

 

Resultaat 2015: 

D. Ruts bespreek de financiële resultaten van 2015. Het resultaat is negatief (ongeveer € 

25.000,-). De oorzaken van het tekort worden overlopen en besproken. D. Ruts doet een 

aantal voorstellen om het tekort aan te zuiveren. De Raad van Bestuur doet een aantal 

suggesties, welke door D. Ruts zullen verwerkt worden. Deze resulteren in het volgende 

voorstel: 

Het uiteindelijke resultaat € -27.259,06 wordt als volgt aangezuiverd: 

- Opname Reserve Jeugdfonds € 5.000 (er werd 11.000 begroot, 16.000 besteed) 

- Opname Reserve Talentontwikkeling Regio € 5.000 (er werd 27.000 begroot, 32.000 besteed) 

- Opname uit de Beschikbare Reserve € 17.259,06 

Daarnaast wordt de Reserve WK 2015, die niet werd aangewend, terug opgenomen in de 

Beschikbare Reserve. 



 

 

Bestuurlijke Mededelingen 5 

53 

 
 

 
7. Data vergaderingen:  

 2016: 22 maart – 12 april – 26 april – 10 mei – 24 mei – 7 juni – 21 juni. 

 
 
 

 

COMITE VOOR BEHANDELING VAN BEROEPEN 

 
 

Het Comité voor Behandeling van Beroepen onder voorzitterschap van de heer Jan De Nef en verder 

mevrouw Wendy Maerievoet en Marlies Van der Sande en de heren François Van Noten en Florent Van 

Cleemput; 

Secretaris Wim Maerievoet, 

 

behandelde op dinsdag 22 maart 2016 het hoger beroep van K. Kwik K.C. vzw tegen de interpretatie van het 

Comité voor Wedstrijdzaken van artikel 111-5 Reglement van Wedstrijden, waarbij de eindrangschikking van 

de titelreeks U19 zaalcompetitie 2015-2016 wordt bepaald. 

  

Na inzage van het aangetekend schrijven van 8 maart 2016, toegekomen bij het bondssecretariaat op 11 

maart 2016, stelt Comité voor Behandeling van Beroepen vast dat het hoger beroep ontvankelijk is. 

 

Na gehoord te hebben : 

 

 de heren Ken Coeckaerts en Tony Van Gulik (behoorlijk afgevaardigden van K. Kwik K.C.)  

 de heer Ward Mariën (behoorlijk afgevaardigde van Putse K.C.) 

 

en in aanwezigheid van de heren Pierre Coppens en André De Nijs, namens het Comité voor Wedstrijdzaken. 

 

Kwik heeft beroep aangetekend tegen het klassement van de U19 1A zaal waarbij het Comité voor 

Wedstrijdzaken besliste dat in toepassing van artikel 111-5 van het Reglement van Wedstrijden Putse 

kruisfinalist werd in het nadeel van Kwik. 

 

In het aangetekend schrijven verwijst Kwik naar een toelichting die door het Comité voor Wedstrijdzaken 

werd gegeven in 2014.  Hierover wordt uitgebreid email verkeer bijgebracht. 

 

Essentieel is de mail van 12 maart 2014 van de voorzitter van het Comité voor Wedstrijdzaken aan Kwik. 

 

 
 

Het Comité voor Wedstrijdzaken verduidelijkt ter zitting te zijn terecht gewezen door het Comité der 

Reglementen volgens wie deze interpretatie verkeerd zou zijn geweest.  Hoewel de voorzitter van het 

Comité voor Reglementen telkens kopie heeft ontvangen van deze e-mails en Kwik zelfs in een mail van 13 

maart 2014 verduidelijking vraagt is hiermee niets gebeurd. 
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Ter zitting zijn alle partijen het eens over de interpretatie van artikel 111.5 van Reglement der Wedstrijden 

in zoverre :  

 

(stap 1) Eindigen een aantal achttallen met een gelijk aantal punten op de eerste plaats of op een plaats 

voor promotie of degradatie naar lagere klasse, dan worden zij gerangschikt volgens het aantal gewonnen 

wedstrijden. 

In dit geval hebben beide teams 7 wedstrijden gewonnen. 

 

Kwik : 7    

Putse : 7 

 

(stap 2) is dit ook gelijk dan worden de onderlinge resultaten in rekening genomen, twee punten voor de 

winnaar, nul punten voor de verliezer, bij gelijk spel ieder één punt. 

De onderlinge confrontaties werden om beurten gewonnen. 

 

Kwik : 2    

Putse : 2 

 

(stap 3) is dit resultaat ook gelijk dan worden zij gerangschikt volgens het onderlinge doelsaldo, bekomen 

door het aantal doelpunten door een achttal gemaakt te verminderen met het aantal doelpunten dat tegen 

hetzelfde achttal is gemaakt. 

 

Er werden volgende uitslagen genoteerd: 

 

19.12.2015 : Kwik A – Putse A 11 - 8 

21.02.2016 : Putse A – Kwik A 17 - 14 

 

Hetgeen volgende berekening geeft: 

 

       Kwik :  (11 + 14) – (8 + 17) = 25 – 25 = 0  

Putse : (8 + 17) – (11 + 14) = 25 – 25 = 0   

 

Voor de vierde stap lopen de meningen uit mekaar.   

 

Deze stap luidt: 

 

(stap 4) is ook dit nog gelijk dan beslist het onderlinge doelgemiddelde, berekend tot op 1/1000ste door 

het aantal doelpunten door een achttal gemaakt te delen door het aantal doelpunten dat tegen hetzelfde 

achttal is gemaakt. 

 

 

Kwik is van oordeel dat hier twee interpretaties mogelijk zijn :  

 

Eerste hypothese :  

 

Kwik : (11 : 8) + (14 : 17) = 1,375 + 0,823 = 2,198 

Putse : (8 : 11) + (17 : 14) = 0,727 + 1,214 = 1,941 

 

Kwik benadrukt dat dit de berekening is op basis van de verduidelijking die in 2014 werd gegeven 

 

Tweede hypothese :  

 

Hier wordt het doelgemiddelde genomen per gewonnen wedstrijd :  

 

Kwik : 11 : 8 = 1,375 

Putse : 17 : 14 = 1,214 

 

In deze 2 hypotheses had Kwik de vierde plaats en een plaats in de kruisfinales moeten krijgen. 
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Putse daarentegen is van oordeel dat de berekening als volgt moet zijn : 

 

Kwik : 25 : 25 = 1  

Putse : 25 : 25 = 1 

 

Wanneer dan de stappen 5 en 6 worden doorlopen dan komt Putse in aanmerking voor de plaats in de 

kruisfinales. 

 

(stap 5) is ook dit nog gelijk dan beslist het onderlinge doelgemiddelde, berekend tot op 1/1000ste door 

het aantal doelpunten door een achttal gemaakt te delen door het aantal doelpunten dat tegen hetzelfde 

achttal is gemaakt. 

 

      Kwik : 25 : 25 = 1   

Putse : 25 : 25 = 1 

 

(stap 6) is dit ook gelijk dan worden zij gerangschikt volgens het doelsaldo, bekomen door het aantal 

doelpunten door een achttal gemaakt te verminderen met het aantal doelpunten dat tegen hetzelfde 

achttal is gemaakt 

 

      Kwik : 209 – 222 = min 13   

Putse : 214 – 220 = min 6 

 

(stap 7) is ook dit nog gelijk dan beslist het doelgemiddelde, berekend tot op 1/1000ste door het aantal 

doelpunten door een achttal gemaakt te delen door het aantal doelpunten dat tegen hetzelfde achttal is 

gemaakt. 

 

      Kwik : 209 : 222 = 0,941   

Putse : 214 : 220 = 0,973 

 

Op de zitting is gebleken dat wanneer na het doorlopen van de derde stap er nog een gelijke stand is, men 

bij toepassing van de vierde stap altijd op 1-1 gaat uitkomen waardoor dit artikel overbodig lijkt.  Het komt 

ook zeer onwaarschijnlijk voor dat met in toepassing van dat artikel op een resultaat gaat komen dat tot op 

1/1000ste nauwkeurig zou zijn. 

 

Alvorens een beslissing te nemen is het Comité voor Behandeling van Beroepen van oordeel dat advies dient 

ingewonnen van het Comité der Reglementen overeenkomstig artikel 52-g van Huishoudelijk Reglement. 

 

Er dient uitsluitsel gegeven over de vraag welke interpretatie de juiste is. 

 

Om deze redenen verstuurt het Comité voor Behandeling van Beroepen het dossier naar Comité der 

Reglementen om advies te geven over de vraag in welke zin de 4de stap uit artikel 111.5 Reglement voor 

Wedstrijden moet geïnterpreteerd worden, ofwel volgens de twee hypotheses van Kwik ofwel volgens de 

hypothese van Putse. 

 

Het gaat om: 

 

is ook dit nog gelijk dan beslist het onderlinge doelgemiddelde, berekend tot op 1/1000ste door het aantal 

doelpunten door een achttal gemaakt te delen door het aantal doelpunten dat tegen hetzelfde achttal is 

gemaakt. 

 

Het Comité voor Behandeling van Beroepen zet de behandeling van het hoger beroep van Kwik verder op 

haar zitting van dinsdag 12 april 2016 om 20u15 op welk moment de debatten heropend worden. 

 

De kosten worden aangehouden. 

 

Wim Maerievoet 

Secretaris 
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DISCIPLINAIR COMITE 

 

 

Het Disciplinair Comité, bestaande uit de heer Danssaert Luc (voorzitter en tevens secretaris),  de heer  

Andre Verleene (lid) en mevrouw Carina de Laet (lid) behandelde op 24 maart 2016 volgend dossier en 

deed hierin een uitspraak. 

 

Dossiernr: 2015-2016 Z10 0022 

Wedstrijd: Hoofdklasse 1: Spartacus – Hoboken  2000 

Betrokkene: Dardenne Remco                      

Scheidsrechter: Bekaert Inge 

Uit het verslag van de scheidsrechter en het wedstrijdformulier, blijkt dat betrokkenen de rode kaarten 

werden getoond wegens het betreden van het speelveld zonder toestemming van de scheidsrechter. Artikel 

48 van het Huishoudelijk Reglement in acht genomen, wordt betrokkene Dardenne Remco  effectief 

geschorst als coach of assistent coach, voor één (1) wedstrijdblok  en  voorwaardelijk geschorst als coach of 

assistent coach voor één (1) wedstrijdblok. 

Tengevolge van deze beslissing wordt betrokkene Dardenne Remco geschorst als coach of assistent coach 

voor de  wedstrijdblok 2015-2016 V16 normaal voorzien op 8/9/10 april 2016 en  voorwaardelijk geschorst 

als coach of assistent coach voor één (1)  wedstrijdblok en dit tot en met 24 maart 2017. 

Tevens wordt aan de vereniging Spartacus, volgens artikel 48 van het huishoudelijk reglement,  een bedrag 

van 13 K ten laste gelegd.  

 

Het Disciplinair Comité, bestaande uit de heer Danssaert Luc (voorzitter en tevens secretaris),  de heer  

Andre Verleene (lid) en mevrouw Carina de Laet (lid) behandelde op 24 maart 2016 volgend dossier en 

deed hierin een uitspraak. 

 

Dossiernr: 2015-2016 Z13 0121 

Wedstrijd: Hoofdklasse 1 reserven  Hoboken res. – Rijko res.  

Betrokken club: Rijko KC     

Scheidsrechter: Robert Hansens 

Uit het verslag van de scheidsrechter en het wedstrijdformulier, blijkt dat betrokken ploeg Rijko reserven 

het speelveld heeft verlaten 5 minuten na de aanvang van de tweede helft met als reden de wedstrijd 

mogelijk niet te willen laten escaleren. 

Artikel 99.1  van het  reglement van wedstrijden  in acht genomen, verliest Rijko Reserven deze wedstrijd  

(Z13 0121) met 17 – 0 in het voordeel van Hoboken reserven. Tevens wordt aan de vereniging Rijko KC 

volgens artikel 99.1 van het reglement van wedstrijden 100K en artikel 48 van het huishoudelijk reglement 

bedrag van 13 K ten laste gelegd.  

 

  

Het Disciplinair Comité, bestaande uit de heer Delbaere Bob (voorzitter), de heer Danssaert Luc (lid en 

tevens secretaris),  de heer  Bart Nauwelaerts  (lid), de heer Jeroen Van de Brul (lid) en  mevrouw Carina 

de Laet (lid)  behandelde op 3 maart 2016 volgend dossier en deed hierin een voorstel tot minnelijke 

schikking, het voorstel werd aanvaard. 

 

Wedstrijd : 2015-2016 Z12 0104  28 februari 2016  Topleague reserven: Borgerhout/ GW res. – Meeuwen res. 

Betrokkene: Coeckaerts  Ken (51091) 

Scheidsrechter: Heyrman François 

Uit het verslag van de scheidsrechter en het wedstrijdformulier, blijkt dat betrokkene de rode kaarten 

werden getoond voor het betreden van het speelveld zonder toelating.  Artikel 48 van het Huishoudelijk 

Reglement in acht genomen, wordt betrokkene Coeckaerts Ken geschorst als coach of assistent coach  voor 

één (1) wedstrijdblok. Tevens wordt aan de verenigingen Meeuwen, volgens artikel 48 van het Huishoudelijk 

Reglement, een bedrag van 13K ten laste gelegd. 

Tengevolge van deze beslissing wordt betrokkene Coeckaerts Ken  geschorst als coach of assistent coach 

voor wedstrijdblok V16 normaal gespeeld op 8/9/10 april 2016.  
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Het Disciplinair Comité, bestaande uit de heer Delbaere Bob (voorzitter), de heer Danssaert Luc (lid en 

tevens secretaris),  de heer  Bart Nauwelaerts (lid), de heer Jeroen Van de Brul (lid) en  mevrouw Carina 

de Laet (lid)  behandelde op 3 maart 2016 volgend dossier en deed hierin een voorstel tot minnelijke 

schikking , het voorstel werd aanvaard. 

 

Wedstrijd: 2015-2016 Z12 0104  28 februari 2016  Topleague reserven:  Borgerhout/ GW res. - Meeuwen res. 

Betrokkene: Verweerde Stijn 

Scheidsrechter: Heyrman François 

Uit het verslag van de scheidsrechter en het wedstrijdformulier, blijkt dat betrokkene de rode kaarten 

werden getoond voor ruw spel en het beledigen van de scheidsrechter.   Artikel 48 van het Huishoudelijk 

Reglement in acht genomen, wordt betrokkene Verweerde Stijn geschorst als speler voor één (1) 

wedstrijdblok en één (1) wedstrijdblok voorwaardelijk. Tevens wordt aan de verenigingen Meeuwen, volgens 

artikel 48 van het Huishoudelijk Reglement, een bedrag van 13K ten laste gelegd. 

Tengevolge van deze beslissing wordt betrokkene Verweerde Stijn geschorst als speler voor wedstrijdblok 

V16 normaal gespeeld op 8/9/10 april 2016 en één (1) wedstrijdblok voorwaardelijk tot 3 maart 2017.  

 

Luc Danssaert 

Secretaris Disciplinair Comité  

 
  
 

COMITE VOOR TOPKORFBAL 

 
 

De selectie voor het IKF EKC 2016 in Nederland van 22 tot 30 oktober 2016 
 

Dames  

Caluwé Julie          Voorwaarts 

Daelman Nienke       Borgerhout/GW 

Driesen Shiara        AKC/Luma  

Peeters Patty         Scaldis  

Schilders Nikki        Boeckenberg 

Van Camp Karen       Boeckenberg  

 

Heren  

Amorgaste Jarni      Borgerhout /GW 

De BremaekerJesse   Boeckenberg 

Hardies Jari         AKC/Luma 

Janssens Nick        Boeckenberg 

Peeters David        Scaldis 

Struyf Brent         DVO 
 

 

 

AFFILIATIES 

 

 

CLUB LIDNR AFFILDATUM   FAMILIENAAM en VOORNAAM 

          

APPELS 45277 15.03.2016 L DECLERCQ LEEN 

  67490 15.03.2016 L PUTTEMAN BART 

ARTEMIS-SCHOTEN 67494 17.03.2016   MICHELS NOHR 

  67495 17.03.2016   MICHELS ARJEN 

BOECHOUT-VREMDE 67492 15.03.2016 L CUCKA ELTON 

BOECKENBERG 67487 14.03.2016   PUTSEYS ELI 
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HOEVENEN 59430 10.03.2016 L REYNEN ERIC 

KWIK 67485 14.03.2016 L ANDRIES DIDDEN 

RIJKO 67497 23.03.2016 L VAN DEN LANGENBERGH JULIE 

SPARTA RANST 67496 21.03.2016 L NAGEL ANNEMIE 

SPARTACUS 43976 17.03.2016 L THYS NANCY 

  67499 24.03.2016   ASSENBROEK GUUS 

  67498 24.03.2016   DESMET NYO 

  67500 24.03.2016   MIJALKOU ANDREJ 

TECHNICO TURNH. 67493 17.03.2016   MEEUSEN AXELLE 

TEMSE 67491 15.03.2016 L KOCKELBERG JO 

  60623 15.03.2016 L VAN DEN BOSSCHE YORAM 

VOBAKO 67486 14.03.2016 L LASTERS SANDER 

VOS REINAERT 67488 10.03.2016 L VAN BUYNDER CISSE 

  67489 10.03.2016 L VAN OS JENS 

      


